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ATA DA TRICENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos oito dias do mês novembro do ano de dois mil e
vinte e um, às dez horas, na plataforma Microso�/Teams, sob a presidência da professora Simone
Perecmanis, com a presença dos seguintes conselheiros: Ângela Patrícia Santana, Carollina de Oliveira
Souza, Cris�na Sche�no Bastos, Deborah Clea Ruy, Eduardo Maurício Mendes de Lima, Elizângela Vilar
Straehl da Silva (suplente), Fabiana Carmanini Ribeiro, Fábio Henrique Bezerra Ximenes, Jader Galba
Busato, José Renato Junqueira Borges, José Ricardo Peixoto, Lígia Maria Cantarino da Costa, Luci Sayori
Murata, Maísa Santos Joaquim, Maria Lucrécia Gerosa Ramos, Michelle Souza Vilela, Rita de Cássia
Campebell (suplente), Selma Regina Maggio�o e Solange da Costa Nogueira. Par�ciparam ainda da
reunião o professor Márcio de Carvalho Pires e os discentes Thiago Araújo dos Santos e Eduarda Neres
Viana Souza. Iniciada a reunião a presidente prestou os seguintes informes: 1. Lançamento das menções
no Sistema de Graduação e Administração Acadêmica - SIGAA, no prazo determinado para esta
finalidade; 2. Comprome�mento do orçamento da faculdade quase que na totalidade, com a
possibilidade de execução desse orçamento em sua totalidade ao término do mês em curso; 3.
Aprovação da minuta de resolução do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão - CEPE para o próximo
semestre; 4. Solicitação da área anexa ao Hospital Veterinário de Pequenos animais entendida como
arboreto, para que se possa fazer uma expansão de crescimento das a�vidades, principalmente
daquelas relacionadas à agronomia e nesse quesito disse que a Universidade já tem uma proposta
de criação de um grande jardim botânico; 5. Par�cipação de uma reunião com a Companhia Imobiliária
de Brasília - Terracap, Secretaria de Agricultura e Reitoria, para cartorização da área que a faculdade tem
e que se chamará no futuro "Campus do Torto"; 6. Aprovação de diversas demandas por ocasião da
reunião da Câmara de Projetos, Convênios, Contratos e Instrumentos Correlatos - CAPRO e
finalizando informou sobre a inclusão no SIGAA de todos os procedimentos relacionados a projetos,
acordos de cooperação técnica, convênios, entre outros instrumentos jurídicos. Com a palavra, a
conselheira Luci informou sobre a realização na faculdade do primeiro Simpósio de Diagnós�co
Veterinário, com a par�cipação de duzentos e quarenta inscritos. No tocante a Câmara de Extensão, disse
que existe a intenção do decanato de extensão em divulgar um calendário de editais para o ano seguinte.
Sobre a roda de conversa da faculdade para a construção das a�vidades de comemoração aos sessenta
anos da Universidade de Brasília e vinte e cinco anos da faculdade, convidou a todos a par�cipar do
evento que irá ocorrer no dia dezessete de novembro, pela manhã, às dez horas. Na sequência, a
conselheira Maísa em relação à reunião do Conselho de Administração disse que foi deliberada a volta ao
retorno gradual das a�vidades priorizando as disciplinas para prováveis formandos e as disciplinas que
tem prá�ca obrigatória, porém, seguindo todas as recomendações determinadas para esta finalidade.
Informou também que será deba�do ainda, a exigência do comprovante vacinal para acesso à
Universidade, contudo, permaneceu a dúvida de como realizar esse procedimento. Acrescentou que em
relação a exigência do passaporte vacinal, esta será uma decisão a ser tomada pelas Unidades
Acadêmicas. Nesse quesito, a presidente complementou dizendo que as Unidades Acadêmicas poderiam
fazer inclusões na minuta de resolução que será apreciada pelo Conselho de Administração. Disse
também que caberá às Unidades Acadêmicas organizar a comissão que vai criar as norma�vas próprias
para uso dos espaços �sicos de sua responsabilidade. Sobre as questões levantadas na reunião do CEPE, a
conselheira Cris�na informou que a sugestão dos coordenadores da faculdade foi que fosse incluída no
ar�go quinto da minuta de resolução do referido colegiado, a autonomia dos professores no que tange a
cumprir o que está designado na minuta em questão. Foi informado ainda que toda a questão de
definição quanto a adoção do formato híbrido ou não, o mesmo será contemplado através
do componente curricular. Finalizou dizendo que a minuta de resolução foi aprovada sendo determinada
a data limite de até o dia vinte e cinco de novembro, para que a minuta percorra todas as instâncias e
seja publicada em caráter defini�vo. Logo após, o conselheiro Fábio informou que no final do mês
passado par�cipou em conjunto com a professora Líria Queiroz Luz Hirano, da reunião do Fórum dos
Dirigentes de Hospitais Veterinários das Ins�tuições Federais de Ensino Superior e que no início do
ano estará recebendo uma comissão com a finalidade de realizar uma auditoria no Hospital Veterinário.
Finalizou dizendo que o hospital veterinário está em processo sele�vo para a residência. Por sua vez o
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conselheiro José Ricardo complementando a fala da conselheira Cris�na em relação à reunião do CEPE,
acrescentou que outro item de pauta em discussão foi a forma de ingresso de estudantes e a quan�dade
de vagas. Com a palavra, a conselheira Rita complementou a fala do conselheiro Fábio informando que o
processo sele�vo para residência ocorrerá em duas etapas: uma prova teórica no dia vinte e dois de
novembro e uma entrevista no dia vinte e seis de novembro. A seleção em questão conta
aproximadamente com cento e cinquenta inscritos e tanto a prova escrita quanto a entrevista, ocorrerão
no formato presencial. Em seguida, os discentes Thiago e Eduarda fizeram uma breve apresentação sobre
como está ocorrendo a dinâmica dos prepara�vos para a etapa dois e o que foi realizado na etapa um, no
que se refere ao projeto de extensão "FAV nos 60 anos da Universidade de Brasília". Posteriormente, o
professor Márcio informou que uma questão levantada por ocasião da reunião de Colegiado, foi o
desenvolvimento de aulas prá�cas na Fazenda Água Limpa, uma vez que muitos professores que tem aula
prá�ca, gostariam de ministrar essas aulas na fazenda. Contudo, não se tem um posicionamento no que
se refere ao transporte dos alunos para essa finalidade. Por outro lado, mostrou-se também preocupado
com relação a ocupação dos espaços �sicos uma vez que tem que informar a Prefeitura do Campus, a
ocupação dos espaços �sicos para o retorno presencial em janeiro do próximo ano. De antemão, a
presidente informou que a faculdade no que se refere a transporte, sempre reservou um percentual de
recursos para essa finalidade, porém, caberá saber se teremos transporte no próximo exercício nas
condições que a faculdade necessita e que caso haja necessidade de aulas prá�cas na fazenda, as
mesmas deverão ocorrer na forma de rodízio. Quanto à ocupação dos espaços �sicos da faculdade, disse
que vai sugerir à comissão que será designada para esta finalidade, que o passaporte vacinal seja exigido
em todos os ambientes que os estudantes e servidores administra�vos da faculdade terão que
frequentar. Encerrados os informes, passou-se aos seguintes itens de pauta PARA
EXAME e DELIBERAÇÃO – 2) Leitura da ata da reunião anterior. Deliberação: aprovada com
dezesseis votos favoráveis e uma abstenção 3) Licença capacitação docente da professora Márcia de
Aguiar Ferreira. Deliberação: Aprovada por dezesseis votos favoráveis e uma abstenção. 4) Minuta de
Edital de Concurso Público - Área de conhecimento: Ciência das Plantas Daninhas (Matologia)
e Biotecnologia Agrícola. Deliberação: após a leitura do parecer favorável do relator, a minuta em
questão foi aprovada por dezessete votos favoráveis e duas abstenções. 5) Minuta de resolução do
Conselho de Administração que trata do retorno gradual e seguro ao trabalho presencial na Universidade
de Brasília. Com a palavra, a presidente após a leitura da resolução em questão, sugeriu que fosse
incluída no referido documento, a necessidade de apresentação do passaporte vacinal para o acesso às
dependências da Universidade de Brasília. Após discussão, a minuta da resolução supracitada foi
aprovada por treze votos favoráveis e uma abstenção, com a inclusão proposta pela presidente. Em
outros assuntos foi homologada por unanimidade a submissão ad referendum do evento "Conforto
térmico de suínos ao ar livre: a importância de sombreamentos eficientes", a qual foi homologada por
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às doze horas e dez minutos, a presidente deu por encerrada a
reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção, lavrei a presente ata, que, depois de
lida e aprovada, será subscrita por mim e pela Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e
Medicina Veterinária.

Documento assinado eletronicamente por Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 29/11/2021, às 10:24, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Simone Perecmanis, Diretor(a) da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária, em 01/12/2021, às 20:55, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 7360838 e
o código CRC CEEB745B.
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